

ПРИЕТИ СИГНАЛИ ПО “ЗЕЛЕН ТЕЛЕФОН” В МОСВ ЗА МЕСЕЦ ЯНУАРИ 2021 ГОДИНА

№	Дата	Постъпил сигнал	Сигнал	Отговорна институция	Предприети действия
1	07.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за силен шум и замърсяване на атмосферния въздух (наличие на черни отлагания) и силна миризма на изгорени гуми в района на кв. Надежда, гр. София.	РИОСВ-София	Извършена е проверка на място на ТЕЦ „София“, при която не са установени нови мощности различни от цитираните в КР. По време на проверката и от извършения обход на производствената площадка не е установено наличие на различни от разрешените за използване в КР горива. Към момента на проверката системите за непрекъснат мониторинг работят в нормален режим. По отношение на описания в сигнала „силен шум“, към момента на проверката на производствената площадка на ТЕЦ „София“ са изградени шумоекраниращи и изолиращи съоръжения в изпълнение на заложен мерки, изискани при предходна проверка с цел недопускане излъчването на шум в околната среда.
2	12.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за замърсяване на атмосферния въздух от дейността на фирма намираща се на ул.Кукуш, гр. София.	РИОСВ-София	Извършена е проверка от експерти на посочения адрес. Основната дейност е ремонт на автомобили, като дейността се извършва в едно помещение, което се отоплява на твърдо гориво – дърва. Към момента на проверката не е установено изгаряне на отпадъци, наличие на неорганизиран прахови емисии и органолептично не е установено наличие на миризми.
3	14.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за замърсяване на атмосферния въздух от ТЕЦ-София, гр. София.	РИОСВ-София	Извършена е проверка на място на ТЕЦ „София“, при която не са установени нови мощности различни от цитираните в КР. По време на проверката и от извършения обход на производствената площадка не е установено наличие на различни от разрешените за използване в КР горива. Към момента на проверката системите за непрекъснат мониторинг работят в нормален режим.
4	14.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за замърсяване на атмосферния въздух от дейността на незаконен цех за кварцов пясък в с.Румянцево, общ. Луковит, обл. Ловеч.	РИОСВ-Плевен	При извършената проверка е установено, че обекта има Удостоверение за въвеждане в експлоатация на цех за производство на строителни смеси, а изграждането на цеха е с Разрешение за строеж, издадено по реда на Закона за устройство на територията. На законният представител на фирмата е съставен и връчен АУАН за нарушение на изискването на чл. 11 от Закона за чистотата на атмосферния въздух, за неорганизирано изпускане на емисии във въздуха, при условие, че е възможно ограничаването им. Транспортните средства, осигуряващи производствена дейност на цеха минават по единствения възможен маршрут, през селото. Липсата на алтернативен маршрут е потвърдена от представител на община Луковит.
5	15.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за замърсяване на атмосферния въздух от горене на отпадъци във фирма намираща се срещу месарски цех на ул. Капитан Георги Мамарчев № 14, кв. Хаджи Димитър, гр. София	РИОСВ-София	Извършена е проверка на посочения адрес и е установено, че обекта е дърводелско ателие за производство на мебели от масивна дървесина. Обекта се отоплява чрез 1 брой печка на твърдо гориво (дърва), която в момента на проверката е функционираща. На територията на обекта не са установени отпадъци. При проверката не е установено нерегламентирано изгаряне на отпадъци, както и следи от такова.
6	15.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за гъст черен дим от ТЕЦ-Бобов дол, с. Големо село, общ. Бобов дол	РИОСВ-София	Извършена е проверка на площадката, при която е наблюдавано изпускане на отпадъчни газове от изпускащо устройство (ИУ) № 1 със тъмен цвят, което е в резултат от разпалването на енергиен котел (ЕК) 2 и съгласно КР

					операторът е в преходни режими на работа, определени в условия от КР.
7	20.01.2021 г.	Мобилен „Зелен телефон“	Сигнал за замърсяване на атмосферния въздух от дейността на дървопреработваща фирма „Ламкор 2“ ООД намираща се в с. Мурсалево (бивш стопански двор - ферма „Кочериново“), общ. Кочериново.	РИОСВ-Благоевград	Извършена е проверка на място, при която е установено, че на посочения адрес има две фирми - едната за производство на фурнири и ламели, а другата за производство на пелети. Извършена е и проверка на издадено Решение № БД-09-ЕО/2019 г. за преценяване на необходимостта от извършване на ЕО на „Проект за изменение на Подробен устройствен план – План за регулация и застрояване, с цел промяна отреждането на един имот от „За дървопреработващи дейности“ в „За дървопреработващи, дървообработващи дейности“, както и друг имот от „За битови, обслужващи и складови дейности“ в „За дървопреработващи, битови, обслужващи и складови дейности, и пелетна инсталация“. Не е установено неизпълнение на условията от горесцитираното Решение.
8	26.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за незаконни сметища в общ. Петрич. Сметищата са: в с. Кавракирово в двете дерета – преди и след селото, както и линия на р. Струмешница; от с. Кавракирово до с. Първомай от ляво на пътя по брега на с. Струмешница и от с. Михнево до с. Кавракирово от ляво по деретата.	РИОСВ-Благоевград	Извършена е проверка в присъствието на служители на Общинска администрация – Петрич. Установени са нерегламентирани замърсявания основно от смесени битови отпадъци, строителни отпадъци, отпадъци от хартиени и пластмасови опаковки, биоотпадъци (стъбла и корени на растения) в землищата на с. Първомай, Кавракирово, Михнево и Кърналово. Предвид това, че отпадъците са образувани в резултат от дейността на населението на общината, на кмета на община Петрич е дадено предписание за почистване на замърсените терени, след което ще бъде извършена последваща проверка.
9	26.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за незаконна сеч на борови гори до резерват Камчийски пясъци (устие на р. Камчия, където се влива в Черно море) в близост до с. Шкорпиловци, общ. Долни Чифлик.	РИОСВ-Варна	Извършена е проверка в района на устието на река „Камчия“. По време на проверката в района не е констатирано да се извършва сеч на дървета, вкл. и не са установени отрязани дървесни видове.
10	26.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за горене на отпадъци и замърсяване на атмосферния въздух в кв. „Горубляне“, ул. инж. Георги Белов срещу сградата на „Загорка, зад автосервиз „Булстрат“, гр. София.	РИОСВ-София	Извършена е проверка от експерти на посочения адрес, при която е установено, че дейността на фирмата е компютърна диагностика и козметични ремонти на леки автомобили. В деня на проверката е установено, че обектът се отоплява чрез един брой печката твърдо гориво (дърва), която в момента на проверката функционира. На територията на обекта не са установени отпадъци, тъй като от дейността си не образува такива. При проверката не е установено нерегламентирано изгаряне на отпадъци, както и следи от такова.
11	26.01.2021 г.	„Зелен телефон“	Сигнал за незаконни сметища в с. Младиново, общ. Свиленград. Едното сметище се намира в югозападната част на селото по пътя към реката, а другото в посока гробищата и стадиона.	РИОСВ-Хасково	Извършена е проверка на място. До с. Младиново има образувани две нерегламентирани сметища. Дадено е предписание на кмета на община Свиленград, в едномесечен срок сметищата да бъдат почистени.

